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Referat af bestyrelsesmøde nr. 12 – februar 2026  

Tid Torsdag den 26. februar 2025, kl. 19.00 

Sted VER 

Deltagere  Michael Nørremark, Heidi Brinkbæk, Inger Krogh-Jensen, Bibi Hollenberg, 

Elizabeth Weiz Thomasen, Simone Bækman Dehn 

Afbud Freya Madsen 

Referent  Simone Bækman Dehn 

 B/D/O 
beslutning/ 

drøftelse/orientering 

Dagsordenspunkterne 

1 B Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden er godkendt. 

2 B Godkendelse af referat 

Referatet af møde nr. 11 er godkendt. 

3  Emner til beslutning  

3.1. B Godkendelse af regnskab for 2025 

Bestyrelsen gennemgik regnskabet. Der var forskellige kommentarer 

og spørgsmål til regnskabet, som skal opklares før regnskabet kan 

godkendes endeligt.  

3.2. B Generalforsamling 2026  

Opfølgning på to-do-listen. 

Forslag om at udnævne årets klubvenner/ildsjæle for hhv. rideskole og 

den brede medlemskreds og give en lille gave til dem. Bestyrelsen 

stemmer for forslaget.  
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I denne omgang vil bestyrelsen selv indstille en fra hver kategori, da vi 

pt. Er meget tæt på generalforsamlingen, men vi indstiller til de 

kommende bestyrelser til at det fremover skal være op til 

medlemmerne at stemme på enkelte personer.  

3.3 B Championatlister 

Championatlisterne er med hiv og sving gjort op (næsten) og det ser 

ud til, at kun en enkelt opfylder kriterierne (min. 10 point og min. 2 

stævnestarter) for at vinde championatet.  

Der skal tages stilling til, om championater skal uddeles selv om 

kriterierne ikke er opfyldt.  

Det bemærkes, at rideskolestarter har meget svært at opnå dette, så 

der bør ses på reglerne for championater under alle omstændigheder.  

Bestyrelsen drøftede ovenstående, og mener ikke at vi kan uddele 

championatspræmien, da ingen har opfyldt kriterierne.  

Den nye bestyrelse bør tage championatsreglerne op til overvejelse 

for at gøre dem fair for alle, herunder rideskoleelever, der på 

nuværende tidspunkt har en meget lille chance for at få 

championatspræmien. 

3.4 B Interessetimer 

Hvordan skal vi forholde os mht. ikke-afviklede interessetimer for 

2025? 

Skal ikke- afviklede timer 

a. faktureres 

b. overføres til 2026 

c. nulstilles 

Bestyrelsen stemte om ovenstående. Inger stemte for forslag b, og de 

øvrige tilstedeværende stemte for forslag a.  

3.5 B Afregning af boksleje ved ind- og udflytning 

Bestyrelsen drøftede tre forslag for afregning ved ind- og udflytning. 
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Inger og Simone stemte for at der ikke gives refusion.  

Michael, Bibi og Heidi stemte for et forslag, der indebærer, at der gives 

forholdsmæssig refusion, såfremt boksen lejes ud til anden side i 

opsigelsesperioden.  

4 D/O Orientering fra driftsudvalg herunder økonomi 

• 14-dages møde med Anita 

o Inger og Simone gennemgik det seneste møde.  

• Mobiltelefon til Anita (besluttet på møde nr. 11) 

o Anita har fået telefon.  

• Status på køb og salg af rideskoleheste 

o Bestyrelsen gennemgik oversigten over heste til- og 

afgang.  

• Fordelingen af bokse mellem pensionær- og rideskoleheste  

o De to næste ledige bokse skal gå til rideskoleheste.  

• Mugning af halmbokse (forslag om at sidestille alle bokse) 

o Ovenstående er blevet drøftet med den daglige leder. 

Der vil fremover blive taget klatter i halmboksene på 

overfladebasis.  

• Seneste saldobalance 

o Saldobalancen ser fin ud.  

5  Orientering mv. fra øvrige udvalg 

5.1. O MAF 

• Afhjælpning af problemerne med taget i stalden. 

o Michael er i proces med ovenstående. De der 

producerer tagryggen er kommet med et forsalg til 

hvad der skal ske, og de får det gjort snarest muligt.  

• Sikring af sadelrum. 
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o Der kommer først flere sensorer o. lign. og 

efterfølgende får vi sat et gitter op.  

• Olieforurening, status på oprensning  

o Der er betongulv under traktoren, som skal fjernes, 

hvorefter Dansk miljørådgivning kommer og tager 

prøver af jorden.  

• Indkøb af fejemaskine til minilæsser (besluttet på møde nr. 11) 

o Vi har afsat 30.000 kr. til en fejemaskine. Michael er på 

udkig efter en.  

• Mik Skoggaard (ridebanemanden) kommer sandsynligvis i marts 

og laver den nye ridebane. 

• Hegnet bør have høj prioritet for den nye bestyrelse.  

I øvrigt: Der skal ny pumpe ovre i brønden, da den ikke kan pumpe 

nok efter regn og sne. Dette udbedrer kommunen.  

5.2. O Undervisningsudvalg 

• Ny berider, Mette Rafn, tilbyder undervisning hver 14. dag på 

mandage. Startdato er ikke aftalt. Hun bliver præsenteret på 

klubbens FB-side, og der oprettes en særlige FB-gruppe, som 

for de øvrige undervisere. 

5.3.  D/B Stævneudvalget 

• Der skal tages stilling til Stævneudvalget oplæg til stævner i 

2026. 

Bilag vedlægges 

Bestyrelsen gennemgik det oplæg, der er sendt ud fra stævneudvalget. 

Bestyrelsen besluttede at godkende det indkomne forslag, men at 

sløjfe det stævne, der ligger i uge 37, da Karlslunde har stævne samme 

weekend. 

5.4. O Sponsor og Legatudvalget 

Ikke noget nyt 



 
 
 

5 
 

5.5. O Rideskoleudvalget 

Der er planlagt påskeæggejagt den 4. april.  

5.6. O Aktivitetsudvalget 

Ikke noget nyt. 

7 B Næste møde – sidste inden generalforsamlingen 

Den 10. marts 2026 18:30. Dagsorden er generalforsamlingen.  

8 D  Eventuelt 

Kontrakten på Rumba: har vi tilbagekøbsklausul? Det har vi ikke og er 

som udgangspunkt heller ikke interesserede i dette, når vi sælger heste 

videre.  

 


